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ÚVODNÍ SLOVO PANÍ ŘEDITELKY 

 

 Vážení přátelé, 

jsem ráda, že jste otevřeli naši výroční zprávu. Znamená to, že Vás činnost 

Charity Strakonice zajímá, a velmi si toho vážím. 

V roce 2022 došlo k několika změnám. Od 1. ledna 2022 došlo ke změně 

názvu. Z Oblastní charity Strakonice se stala Charita Strakonice. 

Po vypuknutí války na Ukrajině jsme uspořádali sbírku na pomoc konkrétním 

uprchlíkům. Za tímto účelem jsme zřídili provizorní sklad humanitární pomoci, 

který ukončil činnost v závěru r. 2022. 

Zázemí pečovatelské služby, osobní asistence, odborné sociální poradny a půjčovny kompenzačních 

pomůcek ve Strakonicích se v polovině roku přestěhovalo z ulice Krále Jiřího z Poděbrad do ulice 

Smetanova 533 ve Strakonicích. Nové prostory sice máme ve III. patře, ale je zde výtah a bezbariérový 

přístup. 

K 30.6.2022 jsme na základě Strategického plánu Diecézní charity České Budějovice předali naše klienty 

pečovatelské služby v části ORP Prachatice Charitě Prachatice – Vimperk.  

Získali jsme možnost absolvovat velmi zajímavé kurzy, které pro nás byly dosud nedostupné z důvodu 

finanční náročnosti. To se podařilo díky podpoře Výboru dobré vůle – Nadace Olgy Havlové. 

Zapojili jsme se aktivně do plánování sociálních služeb v Jihočeském kraji, konkrétně do pracovní 

skupiny pro seniory. 

Podařilo se nám z části obnovit vozový park pro pečovatelskou službu a osobní asistenci.  

Pomocí terénních služeb, což je pečovatelská služba a osobní asistence na Strakonicku, Volyňsku  

a Blatensku, se nám daří pomáhat lidem se zdravotním omezením zůstávat co nejdéle v domácím 

prostředí. Přispívá k tomu i činnost odborných sociálních poraden pro osoby se zdravotním postižením 

ve Strakonicích a v Blatné a půjčovna kompenzačních pomůcek tamtéž. 

Senioři, kteří již v domácím prostředí nemohou zůstat, naleznou nový domov v Domě klidného stáří sv. 

Anny v Sousedovicích, kde je jim poskytována nepřetržitá láskyplná péče, a kde na ně čeká množství 

aktivit. 

Velice si vážím všech našich zaměstnanců za jejich kvalitní odbornou práci, lidskost, velké srdce  

a statečnost. Bez toho se tato náročná práce dělat nedá. Všem moc děkuji.  

                                                    

 

BC. OLGA MEDLÍNOVÁ, DIS. 

ŘEDITELKA CHARITY STRAKONICE  

VEDOUCÍ DOMU KLIDNÉHO STÁŘÍ SV. ANNY SOUSEDOVICE 
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ÚVODNÍ SLOVO PANA FARÁŘE 

 

V předešlých dvou letech naši pozornost zaujímala pandemie nemoci 

covid-19. Když se zdálo, že by se mohla situace zvládat, přišla v únoru 2022 

válka na Ukrajině, která do našeho regionu přivedla mnoho uprchlíků, 

především, žen s dětmi a seniorů. Charita na rozličných úrovních aktivně 

vstoupila do pomoci těmto lidem. Za pomoci mnoha farností, farníků  

a ochotných lidí jsme se snažili zajistit nejen ubytování a potřebné 

materiální zázemí, ale i lidské přijetí a sdílení jejich životních příběhů. 

 

Jsem vděčný všem (napříč celou společností), kdo se této pomoci zúčastnili při všech dalších 

povinnostech a závazcích. Tedy i tomu, že Charita nadále poskytovala služby a podporu tak, 

jak jí potřebovali lidé v jakékoli nouzi nebo těžkostech. Je vidět, že v každé době je komu 

pomáhat. Ani v extrémních případech nezanedbávejme potřebné v každodennosti. Kéž nás 

v tom posiluje a inspiruje Boží dobrota! 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

ROMAN DVOŘÁK , FARÁŘ STRAKONICE 
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ZÁKLADNÍ INFORMACE O ORGANIZACI 

 
STATUT:   církevní právnická osoba 
 
ZŘIZOVATEL:   Biskupství českobudějovické, Biskupská 132/4 České Budějovice 
 
IČ:     69093083 
 
SÍDLO:    Sousedovice 40, 386 01 Strakonice 
 
ZAČÁTEK ČINNOSTI:  březen 1999 
 
ČÍSLO ÚČTU:   136219490/0300 
 
WEB:    https://charita-strakonice.cz/ 
 
DATOVÁ SCHRÁNKA:  u9hc73w  
 

 

STATUTÁRNÍ ZÁSTUPCE:                    Bc. Olga Medlínová, DiS., ředitelka Charity Strakonice 

                tel.: +420 777 323 281, 383 323 281 

                                                                      e-mail: reditel@strakonice.charita.cz 

 

 

RADA OCHS:                                          Ing. Josef Kalbáč 

                                                                 Mgr. Mária Hájková 

                                                                 Ing. Jana Habesbergerová 

                                                                 Bc. Olga Medlínová, DiS 

Petra Frčková                                 
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KDO JSME 

 
Charita Strakonice je nestátní neziskovou organizací a samostatnou organizační jednotkou 
církve s vlastní právní subjektivitou. Jsme profesionálním registrovaným poskytovatelem 
sociálních služeb podle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách. 
 

 

POSLÁNÍ CHARITY STRAKONICE 

Naším posláním je služba milosrdné lásky církve lidem v nouzi, a to bez ohledu na jejich rasu, 
národnost, náboženství nebo státní a politickou příslušnost. Snaha o zachování důstojného 
života v jakékoliv životní etapě či situaci, proto vždy vycházíme z individuálních potřeb každého 
zájemce o naši službu. 

 

KDE CHARITA STRAKONICE PŮSOBÍ 

Charita Strakonice působí na území ORP Strakonice (Strakonicko, Volyňsko) a na území ORP 

Blatná (Blatensko). 
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CHARITA STRAKONICE JE ZKUŠENOST A TRADICE 

 

24 LET  
ČINNOSTI VE STRAKONICÍCH 

 

4  
SOCIÁLNÍ SLUŽBY 
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NAŠE SOCIÁLNÍ SLUŽBY 

Život často přináší těžké situace, v nichž nezbývá než vyhledat pomoc, abychom se s nimi 

vyrovnali. Může to být v důsledku zdravotního postižení, nemoci či příchodem stáří. Je 

důležité, aby byl nablízku někdo, kdo poradí, pomůže, podpoří, proto jsme Vám na blízku za 

každé situace:  

 

ODBORNÁ SOCIÁLNÍ PORADNA  

Pomůže Vám získat potřebné informace o dostupných sociálních  

službách či jinou radu odborníka o sociálních dávkách nebo možnostech 

pomoci při péči o Vaše blízké. 

  

PEČOVATELSKÁ SLUŽBA  

Terénní sociální služba pomáhá lidem se zdravotním omezením a chronickým 

onemocněním při zvládání základních činností s péčí o vlastní osobu 

a pomocí při zajištění chodu domácnosti a zajištění stravy. 

 

OSOBNÍ ASISTENCE  

Naše každodenní rutinní činnost se může velmi citelně změnit, když se potýkáme 

s nepřízní zdraví, ať už z důvodu nemoci, stáří, nebo zdravotního handicapu.  

V takových chvílích nabízíme osobní asistenci k bezpečnému zvládnutí všech běžných  

životních činností v přirozeném prostředí. 

 

DŮM KLIDNÉHO STÁŘÍ SV. ANNY  

Pomáhá těm, kteří již potřebují trvalejší či úplnou podporu při zvládání  

základních činností spojených s péčí o vlastní osobu. 

 

PŮJČOVNA KOMPENZAČNÍCH POMŮCEK 

Ke zlepšení kvality života Vám postačí vhodná kompenzační pomůcka. 
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NÁŠ TÝM 

Náš tým tvoří kvalifikovaní sociální pracovníci (VŠ, VOŠ v oboru), pracovníci v sociálních 

službách se zákonem požadovanou odborností a zdravotní sestry s oprávněním práce bez 

odborného dohledu. Na zajištění služby se podílejí i ostatní pracovníci (vedoucí, statutární 

zástupce, administrativní pracovníci, provozní pracovníci). 

Všichni naši pracovníci mají hluboké sociální cítění a velkou dávku empatie, jsou to lidé,  

které naplňuje pomoc druhým. Všichni jsme si vědomi, že každý náš klient je osobnost 

s vlastními životními zkušenostmi, potřebami a přáními, proto ke každému klientovi 

přistupujeme individuálně.  

Snažíme se veškerou naší činností podporovat dobré jméno Charity, které si během let 

vybudovala.  
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KDE NÁS NAJDETE 

        

SOUSEDOVICE 

Adresa: Sousedovice 40, 38601 Strakonice    

Kontakt: Bc. Olga Medlínová, DiS., ředitelka  

Tel.: 383 323 281, 777 887 158    e-mail: reditel@strakonice.charita.cz 

 

 Zde je sídlo ředitelky a správy Charity Strakonice, účetní, personalistky  

a administrativní pracovnice   

 Dům klidného stáří sv. Anny, domov pro seniory.  Zaměstnance tvoří 

vedoucí domova, sociální pracovnice, zdravotní sestry, pracovnice přímé 

obslužné péče, aktivizační pracovnice, hospodářka, pracovnice 

stravovacího provozu, prádelny, úklidu a správce objektu 
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STRAKONICE 

Adresa: Smetanova 533, 38601 Strakonice    

Kontakt: www.charita-strakonice.cz 

 

Kontaktní místo pro uživatele a zájemce o služby  

 Pečovatelská služba Strakonice 

 Osobní asistence 

 Odborná sociální poradna 

 Půjčovna kompenzačních pomůcek 

 

Dále zde naleznete: 

 Zázemí pro pracovníky sociálních služeb 

 Kancelář PR/fundraisera 

 Kancelář koordinátora TKS 

 Kancelář metodičky 
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BLATNÁ 

Adresa: Zahradnická 171, 388 01 Blatná 

Kontakt:  www.charita-strakonice.cz 

 

Kontaktní místo pro uživatele a zájemce o služby 

 Pečovatelská služba  

 Osobní asistence 

 Odborná sociální poradna 

 Půjčovna kompenzačních pomůcek 

 Zázemí pro pracovníky sociálních služeb 

 

 

 

 

VOLYNĚ 

Adresa: Vimperská 595, 38701 Volyně 

Kontakt: www.charita-strakonice.cz 

 

Kontaktní místo pro uživatele a zájemce o služby 

 Pečovatelská služba  

 Osobní asistence 

 Zázemí pro pracovníky sociálních služeb 
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PEČOVATELSKÁ SLUŽBA 
 

Pečovatelská služba Charity Strakonice je terénní sociální služba poskytovaná od 1. 3. 2000 

v přirozeném sociálním prostředí osob, zejména v jejich domácnosti. Součástí pečovatelské 

služby je bezplatné základní sociální poradenství. Pravidla poskytování pečovatelské služby 

jsou zveřejněna na webu a jsou předávána v písemné podobě při dojednávání služby. 

Personální zajištění služby: kvalifikovaní sociální pracovníci (VŠ, VOŠ v oboru) a pracovníci 
v sociálních službách se zákonem požadovanou odborností. Na zajištění služby se podílejí 
i ostatní pracovníci (vedoucí, statutární zástupce, administrativní pracovníci). 

 

POSLÁNÍM je pomoc při běžných činnostech osobám se zdravotním omezením  

a chronickým onemocněním, jejichž situace vyžaduje pomoc jiné osoby.  

 
Základní činnosti pečovatelské služby:  

 pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu 

 pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní hygienu 

 poskytnutí stravy nebo pomoc při zajištění stravy 

 pomoc při zajištění chodu domácnosti 

 zprostředkování kontaktu se společenským prostředím 

 

Cíle služby:  

 Umožnit uživatelům zůstat co nejdéle v domácím prostředí  

 Podpora životního stylu, který si uživatel sám zvolil  

 Poskytnout uživateli podporu či pomoc dle individuální potřeby  

 

Cílová skupina:   

 Senioři (kteří žijí v přirozeném sociálním prostředí a octli se v nepříznivé sociální situaci 

způsobené věkem a neuspokojivým zdravotním stavem a potřebují částečnou podporu 

při zvládání základních činností s péčí o vlastní osobu) 

 Osoby se zdravotním postižením (tělesným postižením horních končetin, dolních 

končetin, páteře, lokomoce- pohybu, dlouhodobě/trvale nemocní) 

Věková skupina:  od 18 let 
 

Doba poskytování služby 
pondělí – neděle 7:00 – 19:00 včetně svátků 
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Charitní pečovatelská služba v číslech  

      STRAKONICE  BLATNÁ VOLYNĚ 

Počet klientů celkem           214      107                   183   

Počet návštěv u klientů celkem                           38 996                         18 896              28 206 

Počet hodin přímé péče                                         2426                             2294                  2944 

Počet dovezených obědů                                      28 909                         11 996               20 615 

 

 

Příběh z terénu 

Paní Vančurová žije už čtyřicet let v bytě sama. Dříve velmi 

ráda vyšívala a byla šikovná vlastně na všechny ruční 

práce. Čas ale neúprosně běží a zdravotní potíže se vyhnou 

jen málokomu z nás.  V současné době paní Vančurová velmi 

špatně vidí a potíže má bohužel i se sluchem a chůzí.  Dcera 

bydlí ve městě vzdáleném od bydliště maminky asi deset 

kilometrů, jezdí za ní každý druhý den a pomáhá jí s úklidem 

i s vařením. Je ale bez řidičského průkazu, a proto se pro ně 

stala neřešitelnou zejména otázka těžkých nákupů. 

 

Po zvážení se nakonec rozhodly využít služeb Charity 

Strakonice. Pečovatelky z Charity začaly za paní 

Vančurovou pravidelně dojíždět  

a pomáhat ji dvakrát týdně s nákupem. Jednou měsíčně jí 

také dělají doprovod na poštu a na úřad, když je třeba 

zaplatit nájem. Využívá také našich služeb k návštěvám 

lékařů. Díky této pomoci si paní Vančurová i ve svém 

vysokém věku dokáže obstarávat některé záležitosti sama, cítí se lépe a neztrácí 

kontakt se světem. 

 

Obě se shodují na tom, že pečovatelské služby poskytované Charitou Strakonice jsou 

pro ně velkou oporou, bez které by vše těžko samy zvládaly.  
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OSOBNÍ ASISTENCE 

  
Osobní asistence je terénní služba poskytovaná Oblastní charitou Strakonice již od roku 1999. 
Je určená osobám se sníženou soběstačností z důvodu věku, chronického onemocnění nebo 
zdravotního postižení, jejichž situace vyžaduje pomoc jiné fyzické osoby. Služba se poskytuje 
v přirozeném sociálním prostředí osob a při činnostech, které osoba potřebuje. Součástí služby 
je bezplatné základní sociální poradenství.  
  

Posláním je umožnit uživatelům služby vykonávat za pomoci osobního asistenta všechny  

běžné činnosti života, které by dělal sám v přirozeném prostředí, kdyby mu v tom 

nebránila zhoršená sociální či zdravotní situace. 

 
 Základní činnosti služby:  

 Pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu  
 Pomoc při osobní hygieně  
 Pomoc při zajištění stravy  
 Pomoc při zajištění chodu domácnosti  
 Výchovné, vzdělávací a aktivizační činnosti  
 Zprostředkování kontaktu se společenským prostředím  
 Pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí  

 

 Cíle služby:   
 Uživatel žijící v přirozeném domácím prostředí  
 Uživatel žijící svým vlastním životním stylem  

  
  
Cílová skupina:   

 Senioři (kteří žijí v přirozeném sociálním prostředí a ocitli se v nepříznivé sociální 

situaci způsobené věkem a neuspokojivým zdravotním stavem a potřebují částečnou 

podporu při zvládání základních činností s péčí o vlastní osobu) 

 Osoby se zdravotním postižením (tělesným postižením horních končetin, dolních 

končetin, páteře, lokomoce- pohybu, dlouhodobě/trvale nemocní) 

Věková skupina:  od 18 let 
 

  
Doba poskytování služby 
pondělí – neděle:  6:00 – 22:00 včetně svátků 
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Osobní asistence v číslech  

      STRAKONICE  BLATNÁ VOLYNĚ 

Počet klientů celkem           48               6                  1   

Počet návštěv u klientů                    8 074                              967                 13 

Počet hodin přímé péče                                         6 508                              921                   24 

 

 

Příběh z terénu 

Pan Hejlek využívá služeb osobní asistence Charity Strakonice již od roku 2020.  Pečovatelky 

k němu docházejí třikrát denně. Pan Hejlek se stále snaží být co nejvíce samostatný a je rád,  

že se o spoustu věcí dokáže postarat sám. I naše pečovatelky se snaží do všech činností pana 

Hejlka zapojit, asistují mu při činnostech, které jsou pro něj obtížně zvládnutelné, nebo by je 

sám nezvládl. Díky jejich pomoci může zůstat ve svém domově. I proto o nich často říká, že jsou 

to jeho strážní andělé, bez kterých by se neobešel. 

Má spoustu koníčků a hodně přátel. Rád vaří, ale jak sám říká, někdy je líný, a tak si zajede  

do blízkého bufetu na knedlíky, zelí a uzené. Panu Hejlkovi dělá společnost mluvící papoušek 

Jarda, který často všechny velmi baví, jelikož komentuje veškeré dění. Velmi rád poroučí,  

takže je schopný si během jedné hodiny vyžádat několik arašídů, jablko, a vše patřičně 

okomentovat. 

 

Pan Hejlek je také vášnivý malíř a „recyklátor“ 

přírodních materiálů, které proměňuje v umělecká  

a dekorativní díla. V malířských technikách  

se věnuje především olejomalbě a jeho hlavním 

tématem jsou krajiny. Maluje jak podle fotografií, 

tak i vlastní fantazie. Na jeho obrazech se často 

věnuje motivům moře a hor. Jedním z jeho 

restaurátorských počinů je oprava busty panny 

Marie s Ježíškem. Tu našel pohozenou u popelnic  

a zalíbila se mu natolik, že si ji odvezl domů a 

 opravil. Nyní mu dělá společnost v jeho ateliéru, 

který si zřídil v jedné z místností domova 

s pečovatelskou službou.  
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ODBORNÁ SOCIÁLNÍ PORADNA 

Charita Strakonice poskytuje odborné sociální poradenství pro osoby se zdravotním 

postižením od roku 1999. Tato služba je poskytována na území Strakonicka a Blatenska. 

Součástí odborné sociální poradny je také humanitární pomoc. 

Naše odborné poradny se zaměřují na zprostředkování kontaktu se společenským prostředím, 

sociální terapeutické činnosti, pomoc při uplatňování oprávněných zájmů a při obstarávání 

osobních záležitostí. 

 

Posláním je zajištění bezplatného odborného sociálního poradenství. Poskytnutí potřebných 

informací a podpory přispívající k řešení nepříznivé životní situace osob se zdravotním 

postižením a členů jejich rodin. Pomoc klientovi při orientaci v jeho právech, oprávněných 

zájmech a jeho povinnostech. 

Cíle služby:  

 Naším cílem je aktivní klient schopný řešit své životní situace 

 Klient poučený o svých právech a oprávněných zájmech  

 

Cílová skupina: 

 osoby se zdravotním postižením (tělesným 

postižením horních končetin, dolních končetin, 

páteře, lokomoce – pohybu, dlouhodobě/trvale 

nemocní) 

 rodina a blízké osoby, které o ně pečují  
 
Věková skupina:  od 18 let 
 

Doba poskytování služby 
Strakonice - Středa    8:00 - 12:00 

Blatná - Středa 13:00 – 17:00 

po předchozí domluvě lze sjednat schůzku mimo 

uvedené hodiny 

 

Odborná sociální poradna v číslech 

                                     STRAKONICE             BLATNÁ 

Počet klientů celkem            258                68       

Počet kontaktů                       204                        73     



Výroční zpráva 2022/Charita Strakonice 
 

18 

 

DŮM KLIDNÉHO STÁŘÍ SV. ANNY SOUSEDOVICE 

Dům klidného stáří sv. Anny v Sousedovicích je menším domovem pro seniory rodinného 

typu. Svým stylem vyhovuje především lidem se vztahem k přírodě a těm, kteří preferují menší 

rodinný kolektiv. Služby jsou zde klientům poskytovány od 24. 5. 2004 a kapacita domova je 

30 osob. Součástí sociální služby je bezplatné základní sociální poradenství. 

 

Posláním je vytvoření domova rodinného typu pro naše klienty. Snažíme se umožnit 

uživatelům služby vykonávat všechny běžné činnosti života. Pomocí profesionálně i lidsky 

kvalitního personálu usilujeme se zachováním důstojnosti, vlastní volby a svobody  

o rehabilitaci psychickou i fyzickou s cílem učinit uživatele služby co nejméně závislého  

na pomoci druhé osoby. Podporujeme přirozenou vazbu na rodinu, přátele a místní komunitu.  

 

V našem domově poskytujeme tyto služby:  

 ubytování 

 strava 

 pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu 

 pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní hygienu 

 zprostředkování kontaktu se společenským prostředím 

 sociálně terapeutické činnosti 

 aktivizační činnosti 

 pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí 

 

Cíle: 

 Klient spokojený s ubytováním, stravováním a péčí 

 Klient, který se cítí bezpečně a důstojně 

 Klient, který spolupracuje na zachování a na rozvoji svých schopností 

 

Cílová skupina: 

 Osoby nad 65 let, které jsou závislé na pravidelné pomoci jiné osoby 

Doba poskytování služby:  

pobytová služba, poskytovaná nepřetržitě 



Výroční zpráva 2022/Charita Strakonice 
 

19 

 

V domově je 17 pokojů z toho 6 jednolůžkových, 10 dvoulůžkových a jeden čtyřlůžkový přímo 

sousedící se sesternou. Budova je bezbariérová, dvoupatrová, vybavená osobním výtahem. 

Pro každého obyvatele je připraveno elektrické polohovací lůžko se signalizačním zařízením, 

noční stolek, šatní skříň, jídelní stůl a křeslo. Všechny pokoje mají přípojku na televizi a je 

možné si je vybavit např. ledničkou dle dohody s vedením domova.   

Volný čas mohou obyvatelé trávit ve společných prostorách. Je zde kaple, jídelna, 2 klubovny, 

dětský koutek, venkovní terasa s posezením, zahrada s altánkem.  

Každý den se klienti potkávají v klubovně, která je místem mnoha aktivit, a vznikají zde krásné 

ruční výrobky. Ty pak často věnují jako dárek zajímavým hostům, kteří do domova přijíždějí 

zazpívat, zatancovat něco zajímavého povědět nebo ukázat. Každý týden mají cvičení  

pod dohledem zdravotní sestry, společné sledování vybraného filmu nebo oblíbené zpívánky 

s paní ředitelkou a její kytarou. Často také v jídelně připravují jablečné záviny, muffiny, 

velikonoční mazance a jiné pochoutky pro návštěvy. 
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PŮJČOVNA KOMPENZAČNÍCH POMŮCEK 
 
Jedná se o doplňkovou činnost Charity Strakonice, kompenzační pomůcky přinášejí větší 

komfort při péči jak pro klienta samotného, tak pro pečující osoby. Klient je díky nim více 

samostatný a může plnohodnotněji žít v okruhu svých blízkých. Pečující osoby mohou díky 

kompenzačním pomůckám lépe manipulovat 

s klientem a poskytovat potřebnou péči na vyšší 

úrovni. 

  

 

Posláním je zvýšení kvality života seniorů a osob 

se zdravotním postižením či po úrazech, 

podpořit jejich návrat do běžného života, ale 

také pomoc rodinným příslušníkům k usnadnění 

péče o své blízké.   

 

 

 

Provozní doba 

Vždy jen po telefonické domluvě ve všední dny  

 

 

               

Půjčovna kompenzačních pomůcek v číslech  

       STRAKONICE  BLATNÁ  

Počet klientů                   154            50                    

Počet zapůjčených pomůcek                       192                                69            

 

 

V roce 2022 jsme v naší půjčovně kompenzačních pomůcek pomohli celkem 204 klientům, 

kterým jsme zapůjčili 261 kusů kompenzačních pomůcek. 
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BEZ VOZIDEL SE NEOBEJDEME 

Velká část služeb Charity Strakonice se uskutečňuje v terénu. Vzhledem k rozsahu našich 

služeb a území, které pokrýváme, se neobejdeme bez dostatečného vozového parku. 

Ten se snažíme podle finančních možností obměňovat a udržovat ve spolehlivém stavu. 

     

 

Od roku 2021 jsme získali vzácného    

partnera, firmu Autogas – Centrum  

LPG a CNG – BOSCH Car Servis 

Autoservis, která nám poskytuje  

50 % slevu na mytí našich charitních 

vozidel. Velmi za tuto podporu  

děkujeme. 

 

 

 

 

   Počet vozů      najeto km/ročně 

PS Blatná    3    56 013 

PS Strakonice    9    96 402 

PS Volyně    4    76 668 

OA Strakonice    3    43 760 

DKS Sousedovice   2    16 092 
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AKCE V DOMĚ KLIDNÉHO STÁŘÍ SV. ANNY 2022 
 

Rok 2022 byl u nás v domově opět nabitý množstvím zajímavých událostí. Začátek roku byl 
ještě poznamenán doznívající covidovou pandemii, takže tradiční masopustní průvod byl 
sledován pouze z oken. Mezinárodní den žen jsme oslavili společným zpěvem s kapelou 
Šumaváci. Zúčastnili jsme se Velikonočního trhu v Čepřovicích, pekli velikonoční mazance, 
pánové pletli pomlázky a dámy barvily vajíčka. Na konci dubna se u nás slétly čarodějnice a byl 
to pořádný rej. Zpívaly, tančily, podávaly lektvary věčného mládí i zapomnění a další čarodějnické 
speciality k zakousnutí.  

 

Na jaře jsme si také vyzdobili zahradu novou květinovou výsadbou. V květnu potom oslavili 

narozeniny našeho domova jako vždy Dnem otevřených dveří, na který dorazila spousta 

zajímavých hostů. Společně s obyvateli domova jsme si zazpívali a své vystoupení nám 

předvedli tanečnice skupiny Monkey´s Strakonice. 

 

Během léta jsme se zúčastnili pouti ke kostelu sv. Anny u Kraselova a pouti na Nebevzetí Panny 

Marie v Sousedovicich. V letním horku jsme se zchladili zdravými koktejly a v duchu hesla 

„když nemůžeme k moři, musí moře za námi“, jsme si zalenošili na lehátkách během plážového 

dne. Na konci léta jsme uspořádali tradiční „Rozloučení s prázdninami“ pro naše obyvatele  

a jejich blízké. 
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V září jsme umístili náš charitní červenobílý stánek na Václavské pouti ve Strakonicích. 

Za dobrovolný příspěvek si mohl každý odnést nějakou pěknou pozornost, kterou vyrobily 

šikovné ruce našich obyvatel Domu klidného stáří sv. Anny. Za naše dárky pro radost se 

podařilo vybrat celkem 27 709 Kč. Díky podpoře dobrých lidí za ni nakoupíme materiál na další 

tvoření a také přispějeme do našeho fondu, kde pomaličku shromažďujeme prostředky  

na přístavbu Domu klidného stáří sv. Anny v Sousedovicích. 

Právě ze Sousedovic se na pouť podívali i někteří z obyvatel našeho domova. Pokochali se 

svými výrobky ve stánku, užili si pouťovou atmosféru a také ochutnali něco dobrého z pouti. 

 

 
Podzim byl také příležitostí ke sportu. Dostali jsme pozvání na Sportovní hry ve stylu 

padesátých let a rock´n´rollu a rádi jsme se jich zúčastnili. 

 

Pak už jsme se začali pomalu chystat na Vánoce, klienti tvořili vánoční dekorace a drobné dárky 

a společně jsme pekli vánoční cukroví. 

 

Akcí během roku je vždy mnoho, není možné zde všechny vypsat. Společně slavíme 

narozeniny, významné dny v roce, scházíme se každý týden na společné zpívánky a tak dále. 

Snažíme se, aby naši klienti měli zajímavý a pestrý každý den. 
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DALŠÍ AKCE CHARITY V ROCE 2022 
 

Jarní úklid  

Sousedovice jsou jako náš druhý domov, naši klienti zde bydlí, my zde pracujeme. Proto se 

každý rok snažíme tuto obec zútulnit a organizujeme jarní úklid. Přidalo se k nám také několik 

obyvatel ze Sousedovic a společně jsme sesbírali několik pytlů odpadků. Budeme to zde mít 

zase o něco hezčí. 

 
Setkání rodin v Hubenově 

Začátek prázdnin patřil dětem. V táborové osadě u rybníka Hubenov se potkali zaměstnanci 

Charity Strakonice a jejich rodinní příslušníci i čtyřnozí mazlíčci. Počasí nám letos nebylo zrovna 

nakloněno, přesto jsme si užili příjemné odpoledne. Pro všechny byl pobyt v krásném prostředí 

uprostřed přírody skvělým relaxem. Děti si vyzkoušely řadu soutěží a večer jsme strávili  

u táborového ohně. 

 

Závody dračích lodí 

Závody dračích lodí mají ve 

Strakonicích už dlouhou tradici. 

Letos jsme se již podruhé zúčastnili 

tohoto klání i my. Naše ryze ženská 

posádka bojovala ze všech sil. Trať 

na 200 m jsme sice zajely v nejdelším 

čase, ale bylo to jen o fous :-).  A z 

tratě na celý kilometr jsme si odvezly 

krásný bronz!! 

 

 

 
Týden sociálních služeb 

První říjnový týden vyhlásila Asociace poskytovatelů sociálních služeb ČR a Ministerstvo práce 

a sociálních věcí „Týdnem sociálních služeb“. Sociální služby jsou již nedílnou součástí 

společnosti a jejich význam neustále stoupá. Cílem této akce je zviditelnit práci lidí v sociálních 

službách a informovat širokou veřejnost, o tom, co sociální služby jsou a jaký je jejich význam. 

Charita Strakonice se spolu s dalšími organizacemi připojila i v roce 2022. Uspořádali jsme  

u této příležitosti prodejní výstavu fotoobrazů paní Dity Kozákové „Když tě slunce pohladí“  

a autorka věnovala polovinu částky získané prodejem na podporu Charity Strakonice. 
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TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2022 

 
Tradice Tříkrálové sbírky Charity Česká republika začala v roce 2000, od té doby ji každoročně 
pořádá. Navazuje na starý lidový zvyk, kdy děti oblečené za Tři krále obcházely ve městech  
a na vesnicích domy a chalupy, zpívaly koledy a přinášely přání štěstí, zdraví a božího 
požehnání celému domu. Za to dostaly od hospodáře drobnou výslužku. Tříkrálová sbírka 
Charity Česká republika je symbolem solidarity a pomoci, kdy finančně pomáhají ti, co můžou 
pomoci, těm, kteří pomoc potřebují. 
 

Skupinky koledníků, doprovodné akce i distribuci pokladniček organizují jednotlivé oblastní 

Charity, často ve spolupráci s farnostmi, školami a různými mládežnickými organizacemi. 

Úspěch celé sbírky závisí na aktivitě tisíců lidí ve všech koutech republiky, často i v obcích  

o několika desítkách obyvatel.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Z místního výtěžku sbírky zůstává 65 % Charitě Strakonice a prostředky Tříkrálové sbírky jsou 

pravidelně použity pro přímou pomoc potřebným a přispívají k udržení a rozvoji sítě sociálně 

zdravotních služeb přímo v našem regionu. Tříkrálová sbírka 2022 se po období 

protiepidemických opatření a restrikcí způsobených onemocněním COVID-19 mohla vrátit  

k tradičnímu způsobu koledování. Vybíralo se rovněž do statických pokladniček a také do tzv. 

virtuálních pokladniček, pomocí DMS nebo převodem na sbírkový účet. Výtěžek Tříkrálové 

sbírky v našem regionu v roce 2022 činil 733 21 korun.  
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FINANČNÍ HOSPODAŘENÍ 
 

Činnost Charity Strakonice je financována z více zdrojů. Těmito zdroji jsou dotace  
ze státního rozpočtu vyplácené prostřednictvím Ministerstva práce a sociálních věcí ČR, 
dotace z územně samosprávných celků (Krajský úřad Jihočeského kraje, města a obce), dary 
nadací a nadačních fondů, fyzických a právnických osob, výnosy se sbírek a příjmy za vlastní 
výkony.  

NÁKLADY A VÝNOSY 

 

Náklady a výnosy

hlavní hospodářská celkem

Spotřebované nákupy a  služby 6 338 153,00 Kč   183 403,00 Kč 6 521 556,00 Kč       

Osobní náklady 33 664 292,00 Kč 77 197,00 Kč   33 741 489,00 Kč     

Daně a poplatky -  Kč                  -  Kč             -  Kč                      

Ostatní náklady 470 667,00 Kč      -  Kč             470 667,00 Kč          

Odpisy, prodaný majetek 1 422 171,00 Kč   -  Kč             1 422 171,00 Kč       

Poskytnuté příspěvky 308 058,00 Kč      3 148,00 Kč     311 206,00 Kč          

Daň z příjmů 98 200,00 Kč            

Náklady celkem 42 203 341,00 Kč 263 748,00 Kč 42 565 289,00 Kč     

hlavní hospodářská celkem

Provozní dotace 18 324 939,00 Kč -  Kč             18 324 939,00 Kč     

Přijaté příspěvky 780 054,00 Kč      1 697,00 Kč     781 751,00 Kč          

Tržby za vlastní výkony a zboží 22 334 238,00 Kč 335 380,00 Kč 22 669 618,00 Kč     

Ostatní výnosy 1 497 762,00 Kč   -  Kč             1 497 762,00 Kč       

Úroky 27 816,00 Kč        -  Kč             27 816,00 Kč            

Tržby z prodeje majetku -  Kč                  -  Kč             -  Kč                      

Výnosy celkem 42 964 809,00 Kč 337 077,00 Kč 43 301 886,00 Kč     

-  Kč                      

Výsledek hosp. před zdaněním 761 468,00 Kč      73 329,00 Kč   834 797,00 Kč          

Výsledek hosp. po zdanění 736 597,00 Kč          

Činnosti

Náklady

Výnosy

Činnosti
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PODĚKOVÁNÍ 

 
Charita Strakonice děkuje všem sponzorům a lidem dobré vůle, kterým není lhostejný osud lidí 

v těžkých životních situacích a umožňují nám svými dary podat jim pomocnou ruku.  Vedle 

individuálních dárců a firem, institucí patří poděkování Ministerstvu práce a sociálních věcí, 

Jihočeskému kraji, městu Strakonice i dalším obcím. Naši činnost a poslání pomáhat druhým 

by nebylo možné uskutečnit bez finanční podpory i materiální pomoci Vás všech. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Města, obce: Bělčice, Bezdědovice, Blatná, Budkov, Bušanovice, Čečelovice, Čejetice, Čestice, 

Čkyně, Doubravice, Drážov, Droužetice, Dřešín, Hornosín, Hoslovice, Hoštice, Chobot, 

Chrášťovice, Jinín, Kadov, Katovice, Kocelovice, Kraselov, Krejnice, Krty – Hradec, Kuřimany, 

Lažánky, Lipovice, Litochovice, Lnáře, Mačkov, Malenice, Mečichov, Miloňovice, Mutěnice 

Myštice, Nebřehovice, Němčice, Němětice, Nihošovice, Nišovice, Nová Ves, Novosedly, Osek, 

Paračov, Pracejovice, Přední Zborovice, Předslavice, Přechovice, Přešťovice, Radomyšl, Rovná, 

Sedlice, Sousedovice, Strakonice, Strašice, Strunkovice nad Volyňkou, Střelské Hoštice, Řepice, 

Tchořovice, Třebohostice, Třešovice, Úlehle, Uzeničky, Velká Turná, Vlachovo Březí, Volenice, 

Volyně, Záboří, Zahorčice, Zvotoky  

 

 


